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W KRAKOWIE
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etap rejonowy

ARKUSZ ODPOWIEDZI | SCHEMAT OCENIANIA

liczba punktéw mozliwych do zdobycia: 80;

brak wyboru odpowiedzi lub zaznaczenie wigkszej liczy odpowiedzi niz przewidziano w zadaniu nalezy oceni¢

na 0 pkt.
Nr zadania | Poprawna odpowiedz Kryteria oceny/uwagi Punktacja
1 B 2
2 D 1
3 D 1
4 A 1
Po 1 pkt. za kazda
D - Czad prawidtowg odpowiedz.
G — Etiopia
5 B — Namibia Oznaczenia przypisane do 4
C — Zambia krajow nie mogq sig
powtarzaé. W przypadku
powtdrzen 0 pkt.
Za prawidlowe obliczenia i
wynik z mianem (25
0s6b/km?) — 2 pkt.;
Za prawidlowe obliczenia,
30,8:1,25=24,64 ale wynik bez miana, lub z
6.1 wynik po zaokragleniu do liczby catkowitej: 25 nieprawidlowym wynikiem | 2
Gestoé¢ zaludnienia Angoli wynosi 25 0s6b/km? w odpowiedzi — 1 pkt.
Odpowiedz bez obliczen
gestosci zaludnienia nie
bedzie uznana, nawet jesli
bedzie poprawna.
1. Egipt
2. Demokratyczna Republika Konga/
DR Konga/DRK Po 1 pkt. za kazda
6.2 3. Republika Potudniowej Afryki/ prawidlowa odpowiedz. 5

RPA
4. Tanzania
5. Kenia




Po 1 pkt. za kazda
prawidlowa odpowiedz

- W przypadku
B rownoczesnego wskazania
PiF —0 pkt.
8 B C Po 1 pkt. za kazda
' prawidtowa odpowiedz
9 A
10 C
Egipt - Kair Po 1 pkt. za kazda
Etiopia — Addis Abeba prawidtowa odpowiedz
11 Indie — Nowe Delhi
Japonia — Tokio Jesli dla danego kraju
Mongolia — Utan Bator zaznaczono dwie stolice — 0
pkt.
12 D
Kl!matogram A-3 Po 1 pkt. za kazda
13.1 Klimatogram B — 1 rawidtowa odpowiedz
' Klimatogram C — 2 prawidiowg odpowieaz.
Klimatogram D — 3
Po 1 pkt. za kazda
prawidlowa odpowiedz.
132 Kolejnoéé: B, C, D, A Oznaczenia klimatograméw
nie mogq si¢ powtarzac.
W przypadku powtorzen
0 pkt.
Po 1 pkt. za kazda
prawidtowa odpowiedz.
13.3 Kolejnos¢: C, A, D, B Oznaczenia klimatogramow
nie mogq sie powtarzac.
W przypadku powtorzen
0 pkt.
Po 1 pkt. za kazda
Kolejnosé: prawidtowa odpowiedz.
Strefa krajobrazowa
14 I Oznaczenia stref
v krajobrazowych nie mogq
| sig powtarzad.
Il W przypadku powtorzen
0 pkt.
Kolejnose 3 pkt. za poprawnie
15. rozwiazane zadanie.

C-B-D-A




Po 1 pkt. za kazde

prawidlowe
przyporzadkowanie.

16. D 1

17. Uzasadnienie 1 1
Po 1 pkt. za kazda
prawidlowa odpowiedz.

18. Kolejnosé: 6,4, 12,16, 11,2, 15,9, 13,10 Numery obiektow nie mogg | 10
sig¢ powtarzac. W przypadku
powtorzen 0 pkt.
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673 : E Po 1 pkt. za kazda

8_F prawidlowa odpowiedz.
19. Sl)o_ _PP W przypadku 17

11_p rownoczesnego wskazania

19_F PiF—0 pkt.
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